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1.3: Presentación del torneo 

 



 



 



 



 

 

  



 
1.4: Imágenes del evento 



 



 

 

 

  



 
1.5: Resultados de la encuesta 

La encuesta se envió a 61 personas, respondieron 20. Eso es 33% de respuestas.  

Pregunta 1 

Se analiza que un 80% está conforme este primer mes de implementación, y solo tres personas no 
están conforme.  

 

Pregunta 2 

Se analiza que hay un 50% que consideran que contaron con las herramientas brindadas para su 
trabajo diario y el otro 50% siente que fueron pocas.  

 



 
 

 

 

Pregunta 3 

Se analiza que lo que más piden reforzar, es con un 65% la Continuidad de capacitaciones y un 
55% más práctica en el sistema. En menor medida procesos complementarios y un poco menos 
resolución de consultas.  

 

Pregunta 4 

Se analiza que el 65% está muy satisfecho y satisfecho sobre la asistencia de soporte SAP. Un 35% 
no se encuentra tan satisfecho.  



 

 

 

 

Pregunta 5: Aportes 

Se analizan comentarios sobre:  
- más capacitaciones (solicitudes de pedidos) 
- práctica en el sistema 
- no tenían instalado el sistema en la salida 
- consultan sobre tiempos de capacitación de Helacor 
- falta ver reporting 
- Continuidad de apoyo cuando salga el sistema.  

 


